



आमचा जाहीरनामा राज्याच्या प्रगतीचा गेम चेंजर ठरणार; ना.मुनगंटीवार यांनी व्यक्त केला विश्वास

बल्लारपूर मतदारसंघ महाराष्ट्रात ठरणार अग्रेसर

मुल । प्रतिनिधी
विकासाच्या बाबतीत मुल, पोंभुर्णा, बल्लारपूर हा विधानसभा मतदारसंघ महाराष्ट्रात अग्रेसर आहे. तो कायम अग्रेसर रहावा यासाठी जनता पार्टीशी आहे. जनतेच्या सूचनांमधूनच निवडणुकीचा जाहीरनामा तयार करण्यात आलेला आहे. हा जाहीरनामा राज्याच्या प्रगतीचा गेम चेंजर ठरणार आहे, असा विश्वास राज्याचे वने, सांस्कृतिक कार्य व मत्स्यव्यवसाय मंत्री तसेच जिल्ह्याचे पालकमंत्री ना.सुधीर मुनगंटीवार यांनी व्यक्त केला. ना. सुधीर मुनगंटीवार यांनी बल्लारपूर विधानसभा क्षेत्राचे भाजपा व महायुतीचे अधिकृत उमेदवार म्हणून सोमवारी (ता. २८) अर्ज भरला. अर्ज दाखल केल्यानंतर त्यांनी माध्यमांशी संवाद साधला. ते म्हणाले, 'महाराष्ट्र राज्याच्या विकासाचा आणि प्रगतीचा जाहीरनामा भारतीय जनता पक्ष आणि महायुतीने मांडला आहे. आमचा जाहीरनामा हा

केवळ जाहीरनामा नाही तर रयतेचे वचन पत्र आहे. या वचनपत्राला जनताही डोक्यावर घेईल.' राज्यातील महिला भगिनींच्या सक्षमीकरणासाठी महायुती सरकारने मुख्यमंत्री लाडकी बहीण योजना आणली. राज्यातील लाडक्या बहिणी आपल्या लाडक्या भावांचे महायुतीचे सरकार पुन्हा राज्यात आणण्यासाठी भाजपा महायुतीला निवडून देतील हा विश्वास आहे, असेही ना.मुनगंटीवार म्हणाले. माझ्या मतदारसंघाशिवाय स्टार प्रचार म्हणूनही माझ्यावर पक्षाने मोठी जबाबदारी सोपवली आहे. या मतदारसंघातून जास्तीत जास्त वेळ काढून मी इतर मतदारसंघात प्रचार करणार आहे, असेही त्यांनी सांगितले. राज्याचा सांस्कृतिक मंत्री म्हणून महाराष्ट्र राज्याचे राज्यागीत जाहीर करण्याचे भाग्य लाभले. दिल्लीचेही तक्त राखतो महाराष्ट्र माझा हा विश्वास राज्य गीतातून महाराष्ट्राला दिलेला आहे. त्याच दिल्लीतील



सरकारचे हात बळकट करण्यासाठी महाराष्ट्रात महायुतीचे स्थिर सरकार आम्ही आणणार आहोत, असा विश्वास सुधीर मुनगंटीवार यांनी व्यक्त केला.

बल्लारपूर विधानसभा क्षेत्राचा आमदार म्हणून या क्षेत्राचा सामाजिक, आर्थिक आणि पायाभूत सुविधांचा विकास करण्याकडे विशेष भर दिला.

विविध समाजाच्या हक्कांचे समाजभवन गावागावांमध्ये निर्माण करण्यात आले. ग्रामिण भागातील आरोग्य व्यवस्था अधिक सक्षम आणि बळकट करण्यासाठी ग्रामिण आरोग्य केंद्रांचे आधुनिकीकरण केले. विविध रोजगाराभिमुख प्रकल्पांच्या माध्यमातून क्षेत्रातील गावागावांतील हजारो युवक, महिला, नागरिकांना हक्काचे रोजगार देण्याचेही काम झाले. याशिवाय गावागावांमध्ये रस्ते आणि पुलांचे जाळे निर्माण करून पायाभूत सुविधांना उभारी देण्याचे काम केले. या सर्व कामांमुळे जनतेच्या जीवनात सुलभता आली आहे. त्यामुळे जनता जनार्दन यावेळी देखील खंबीरपणे आपल्या पार्टीशी उभी राहिल. केवळ बल्लारपूरमध्येच नव्हे तर संपूर्ण राज्यातील जनता भारतीय जनता पार्टी आणि महायुतीच्या पार्टीशी राहिल, असाही विश्वास ना.सुधीर मुनगंटीवार यांनी व्यक्त केला.

स्वीप उपक्रमाची प्रभावी अंमलबजावणी मतदान जनजागृतीसाठी नियोजन

वर्धा । प्रतिनिधी
विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ च्या पार्श्वभूमीवर मतदारांमध्ये जागरूकता निर्माण करण्यासाठी स्वीप उपक्रमांतर्गत जिल्ह्यात विविध उपक्रम राबवले जात आहेत. या उपक्रमांचा आढावा घेऊन पुढील नियोजन करण्याच्या सूचना स्वीपचे नोडल अधिकारी डॉ. मंगेश घोगे यांनी तालुकास्तरीय नोडल अधिकार्यांच्या बैठकीत दिल्या. जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या सभागृहात जिल्हाधिकारी राहुल कर्डिले यांच्या मार्गदर्शनाखाली झालेल्या या बैठकीला सहाय्यक नोडल अधिकारी उत्तम खरात आणि संजय नवले उपस्थित होते. डॉ. मंगेश घोगे यांनी उपस्थितांना निवडणूक साक्षरता क्लब, मतदार जनजागृती क्लब, चुनाव पाठशाला, बूथ लेवल अवेअरनेस ग्रुप, आणि कॅम्पस अंबेसिडर यांसारख्या उपक्रमांची माहिती दिली. त्यांनी या



उपक्रमांची अंमलबजावणी कशा पद्धतीने करावी याबद्दल सखोल चर्चा केली. सदर बैठकीत त्यांनी मतदार जागरूकतेसाठी स्थानिक पातळीवर जाहिरात, होर्डिंग, बॅनर, आणि पोस्टर्स यांसारख्या विविध माध्यमांचा वापर करण्यास सांगितले. जिल्ह्यातील सर्व नगरपरिषदा व ग्रामपंचायतींमध्ये मतदानाचे महत्त्व सांगणारे उपक्रम आयोजित करण्याचे निर्देश दिले. त्यांनी जिल्ह्यातील रेल्वे, पोस्ट, बँक यांसारख्या केंद्रीय कार्यालयांशी समन्वय साधून प्रचार करण्याबाबतही सूचना दिल्या. आगामी काही दिवसांमध्ये ठरविलेल्या उपक्रमांची अंमलबजावणी कशा पद्धतीने करावी याबाबत उपस्थितांना मार्गदर्शन करण्यात आले. या कार्यशाळेसाठी सर्व महत्त्व सांगणारे उपक्रम आयोजित करण्याचे अधिकारी उपस्थित होते.



दौंड तालुक्यातील वरवंड कौठीचा मळा येथे भीषण अपघात: दोन ठार, ४० ते ४५ जखमी

योगेश राऊत । पाटस
पुणे-सोलापूर राष्ट्रीय महामार्गावर वरवंड कौठीचा मळा येथे दोन एसटी बसच्या जोरदार धडकेत भीषण अपघात झाला. या अपघातात सुवर्णा संतोष होले (वय ३८, बिरोबावाडी, दौंड, पुणे) आणि नामदेव आढाव (वय ७०, काशी, श्रीगोंदा, नगर) यांचा मृत्यू झाला, तर दोन्ही बसमधील ४० ते ४५ प्रवासी जखमी झाले आहेत. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, जामखेड ते स्वारगेट एसटी बस पुणे दिशेने जात असताना, एक मोटरसायकल आडवी आल्याने बसचालकाने त्या चालकाला

वाचवण्यासाठी वाहन बाजूला घेतले. त्यामुळे बसचा ताबा सुटला आणि ती दुभागून तोडून विरुद्ध दिशेला गेली. या वळी समोरून येणाऱ्या पुणे-तुळजापूर बसला धडक दिली. हा अपघात सोमवारी (दि. २८) दुपारी एक ते दीड वाजण्याच्या सुमारास पाटस आणि वरवंड जवळ कवठीचा मळा येथे घडला. या अपघातात मोटर सायकल चालक वाचला, मात्र बसमधील ४० ते ४५ प्रवासी जखमी झाले. जखमी प्रवाशांना वरवंड येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्र, चौफुला व दौंड येथील खाजगी रुग्णालयात

उपचारासाठी दाखल करण्यात आले आहे. उपचारारम्यान सुवर्णा होले आणि नामदेव आढाव या दोघांचा मृत्यू झाला. घटनेची माहिती मिळताच पाटस पोलीस चौकीचे पोलीस उपनिरीक्षक सलीम शेख, सहाय्यक पोलीस उपनिरीक्षक भानुदास बंडगर आणि अन्य कर्मचाऱ्यांनी तात्काळ घटनास्थळी धाव घेतली. जखमी प्रवाशांना ग्रामस्थांच्या मदतीने बाहेर काढून उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. अपघातात दोन्ही एसटी बस समोरासमोर धडकल्याने मोठे नुकसान झाले असून, या प्रकरणाचा अधिक तपास सुरू आहे.

परप्रांतीय मेंढपाळ्याला गुराखी व त्याच्या मालकाकडून लाठीकाठीने बेदम मारहाण परसोडी मार्गावरील उड्डाणपूलावरील घटना; मारहाणीत मेंढपाळक गंभीर जखमी

दोन आरोपींविरुद्ध सिंधी पोलिसात गुन्हा दाखल

सिंधी (रेल्वे) । प्रतिनिधी
ड्रायपोर्ट परिसरात मेंढी का चारली या कारणावरून गुराखी व त्याच्या मालकाने परप्रांतीय मेंढपाळ्याला लाठीकाठीने बेदम मारहाण करून गंभीर जखमी केल्याची घटना रविवारी दिनांक २७ ऑक्टोबर रोजी सायंकाळी परसोडी मार्गावरील ड्रायपोर्ट परिसरात घडली. भूषण बेलखोडे वय २५ वर्ष व प्रशांत जनार्दन बेलखोडे वय ३४ वर्ष दोन्ही राहणार वार्ड नंबर १६ सोनामाता मंदिर सिंधी (रेल्वे) ता. सेलू जिल्हा वर्धा असे मारहाण केलेल्या आरोपींची नावे असून गोकुलभाई पबाभाई रवारी वय ३८ वर्ष राहणार धानेती ता. जिल्हा भुज (जुजरात)

असे जखमी मेंढपाळ्याचे नाव आहे. याप्रकरणी आरोपींविरुद्ध सिंधी पोलिसात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. प्राप्त माहितीनुसार परप्रांतीय मेंढपाळ गोकुलभाई मारहाण करून गंभीर जखमी केल्याची घटना २७ ऑक्टोबर रोजी सायंकाळी ५.३० वाजताच्या सुमारास परसोडी मार्गावरील ड्रायपोर्ट परिसरात घडली. दृष्ट्या, त्याच ठिकाणी गुराखी भूषण बेलखोडे हा सुद्धा गाई चारत होता. परिणामी, याठिकाणी मेंढी चारायला का आणली, ही आमची जनावरे चारायची जागा आहे असे म्हणत गुराखी भूषण बेलखोडे याने फिर्दादी मेंढपाळक गोकुल रवारी यांच्यासोबत

अकारण वाद घातला. एवढेच नाही तर रवारी यांना अश्लील शिवगाळ केली. यावेळी मेंढपाळ्याने शिवगाळ करू नको, आम्ही येथून निघून जातो असे म्हणून परसोडी मार्गावरील उड्डाणपूलावर येताच आरोपी भूषण बेलखोडे व प्रशांत बेलखोडे यांनी हातातील लाठीकाठीने रवारी यांना अमानुषपणे बेदम मारहाण केली. या मारहाणीत रवारी हा गंभीर जखमी होऊन रक्तस्राव झाला. दोन्ही आरोपी एवढ्यावरच थांबले नाही तर लाठीकाठीने पायावर वार केले. त्यामुळे रवारी

यांचे दोन्ही पाय फॅक्टर झाले आहे. यावेळी रस्त्याने सिंधी पोलिसात दिली. याप्रकरणी प्राथमिक मेडिकल रिपोर्टवरून सिंधी पोलिसांनी आरोपी प्रशांत जनार्दन बेलखोडे व भूषण बेलखोडे यांच्याविरुद्ध कलम ११८(१), ३५२ व ३(५) अन्वये गुन्हा दाखल केला असून रवारी यांचे दोन्ही पाय फॅक्टर असल्याने सिंधी येथील डॉक्टरांनी त्यांना सेलू येथील सामान्य रुग्णालयात रेफर केल्याचे पोलीस हवालदार आनंद भस्मे यांनी बोलतांना सांगितले.

नागपूर-यवतमाळ हायवेवर अपघात: भरधाव ट्रकच्या धडकेत बिबट्या वाघाचा मृत्यू

केळझर । प्रतिनिधी
सकाळी सुमारे ५.५० वाजता नागपूर-यवतमाळ हायवेवर केळझर येथे एक दुर्दैवी अपघात घडला. भरधाव ट्रकच्या धडकेत एक बिबट्या वाघ जगाीच ठार झाला. हा अपघात वन विभागाच्या जंगला केलेल्या कपाऊड बॅटरी करंट तारांच्या कारणामुळे झाला. हायवेच्या कडेला असलेल्या जंगलात लावलेल्या तारांनी अचानक खाली पडल्यानंतर जंगली प्राणी बाहेर पडले, ज्यामुळे हा अपघात घडला. जर ही तार व्यवस्थित असती, तर जंगलातले प्राणी बाहेर येणार नसते आणि हा अपघात टाळला गेला असता. बिबट्या वाघाचा अपघात गावच्या शेजारी झाला असल्याने स्थानिक नागरिकांमध्ये अनेक प्रश्न उभे राहिले आहेत. जंगली प्राणी गावात येण्याचे लक्षात



आले आहे, त्यामुळे गावकऱ्यांमध्ये चिंतेचा माहौल आहे. वन विभागाने या अपघाताची गंभीर दखल घेतली पाहिजे आणि भविष्यात अशा घटनांना आळा घालण्यासाठी योग्य उपाययोजना कराव्यात, अशी मागणी स्थानिक नागरिक करत आहेत.

